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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N°____/2024 
 

 
Concede o Prêmio Mulher Destaque à Senhora 
SIGLIA DE FÁTIMA MONTEIRO ABRAHÃO. 
 
 
 

 
A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO-ACRE 
Faz saber que o Plenário aprovou e ela promulga a seguinte: 

 
                                                                               RESOLUÇÃO 

 
Art.1°  Fica concedido, nos termos da Resolução Legislativa n°08, de 16 de setembro 

de 2015, o Prêmio Mulher Destaque à Senhora SIGLIA DE FÁTIMA MONTEIRO ABRAHÃO. 
 
Art.2°  Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação. 

 
 

Rio Branco, 23 de outubro de 2024. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO 
GABINETE DA VEREADORA LENE PETECÃO- UNIÃO BRASIL 

 

 
JUSTIFICATIVA: 
Senhor Presidente,  
Nobres Parlamentares, 

 

A premiação visa contemplar em 2024 uma mulher que se destacou entre as demais 

no nosso município, uma mulher que reconhecidamente esteja envolvida nas áreas social, 

econômica, cultural, política, educacional dentre outras e que esteja também comprometida com o 

desenvolvimento da cidade e de seus moradores. 

 

 Nesse sentido, apresento a Srª SIGLIA DE FÁTIMA MONTEIRO ABRAHÃO para 

receber o título de MULHER DESTAQUE, por ser merecedora dele, pelo empreendedorismo, pelos 

trabalhos desenvolvidos e prestados às comunidades do nosso Município, cidade a qual nasceu e 

escolheu para permanecer, crescer e construir vida e legado de trabalho. 

Ante o exposto, preenchidos os requisitos exigidos, requeiro a aprovação deste 

projeto. 
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AS DECISÕES MUDARAM O MEU DESTINO 

Era uma vez, na pacatacidade de Rio Branco, uma mulher notável chamada Siglia, nascida 

no ano 1959 e desde muito jovem ficou claro que possuía um impulso e uma determinação fora 

do comum, tendo um espírito forte e empreendedor e um talento inato para administração de 

empresas.  

À medida que o tempo passava, prosseguiu a sua paixão pelos negócios e aproveitou todas 

as oportunidades para aprender e crescer. Frequentou universidades de prestígio, adquirindo 

conhecimentos e competências que mais tarde moldariam a sua carreira.  

Com suas habilidades naturais de liderança, ela se destacou em diversas funções, tornando-

se conhecida por suas excepcionais habilidades de gestão. Sua jornada a levou ao mundo das 

startups, onde prosperou como investidora.  

Ela tem um olhar atento para identificar empreendimentos promissores, que têm potencial 

para causar um impacto significativo, tendo prazer em apoiar financeiramente essas startups, 

bem como oferecer sua experiência e orientação para ajudá-las a ter sucesso. 

Não satisfeita com suas conquistas no mundo empresarial, também se apronfundou em 

motivar e inspirar outras pessoas a atingir em seu potencial máximo. Sua paixão pela 

comunicação verbal permitiu que ela fosse uma palestrante influente e uma coach de excelência. 

Sabendo como explorar o impulso interior das pessoas e orientá-las para a realização dos seus 

objetivos e sonhos.  

Fora da vida profissional, priorizou um estilo de vida equilibrado e saudável. Defensora da 

alimentação natural, do exercício físico, meditação e da ioga, entendendo a importância de cuidar 

de seu bem-estar físico e mental. Seu compromisso com uma vida holística ampliou ainda mais 

sua capacidade de inspirar outras pessoas a levarem vidas saudáveis e plenas.  

Sua influência estendeu-se além do desenvolvimento empresarial e pessoal, ela acredita 

firmemente que a vida sempre esteve a favor de quem abraçava o momento presente. Sua visão 

positiva sobre a vida, irradia-se em tudo o que ela faz, e encoraja consistentemente os outros a 

encontrarem alegria e gratidão em todos os aspectos de suas vidas. Além de outras realizações, 

também foi membro ativo de diversas empresas, incluindo: Casa Natal, Malharia Ponto Sem Nó e 

Acre Empreendimentos. Seu envolvimento nessas organizações permitiu-lhe contribuir para a 

comunidade e causar um impacto positivo na vida das pessoas ao seu redor. 

Com a sua dedicação e esses diversos aspectos já dito,é um modelo para muitos, uma 

inspiração que brilha intensamente em Rio Branco e além. As pessoas buscam sua orientação, sua 

sabedoria e seu apoio, confiantes de que ela as guiaria pelos caminhos desejados. 

 

E assim, continua a prosperar, fazendo uma diferença profunda na vida de inúmeras 

pessoas, seu legado perdura levando outros a abraçar suas paixões, liberar seu potencial e viver a 

vida ao máximo. Lembre-se, a vida está sempre ao nosso favor aqui e agora, e com o seu 

entusiasmo contagiante e a sua determinação inabalável, garante que esta crença permaneça 
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gravada no coração de todos os que têm privilégio de conhecê-la. 
 
HISTÓRIA 
 

Sou acreana, nascida em Rio Branco, estado do Acre, de ascendência Libanesa por parte de 

pai e cearense por parte de mãe. Meu nascimento foi uma benção. Meu pai era empresário e 

tinha acabado de chegar a São Paulo com um estoque gigantesco de tecidos, o que vinha de 

acordo comum planejamento de crescimento e estabilidade, mas nem sempre a vida segue os 

nossos planos. Eu ainda estava na barriga da minha mãe e a loja pegou fogo, perdendo todo o 

estoque recém-chegado. 

Minha mãe repetia para mim, ainda dentro da barriga dela “filha, não nasce agora”, pois 

não tinham nem mesmo onde morar ainda. E assim eu fiz, nasci um pouco depois dos 9 meses 

atendendo esse desejo da minha mãe. Meu pai dizia: “me dê esse filho, pois se ele nascer, eu 

conquisto tudo na minha vida”. Eu era uma faísca de esperança que viria a ele ver o fogo da 

prosperidade em minha família. 

Nasci em um lar de muito amor, pois meus pais se amavam muito. Sou a primeira filha de 5 

irmãos. Sempre fui muito inteligente já com 4 e 5 anos, eu já começava a ler, sabia capitais do 

Brasil e da Europa. Meus pais sempre me incentivaram a ter bons relacionamentos e a estudar 

muito, assim desenvolvi um espírito de liderança, desde a escola, procurando sempre me 

destacar e ser um bom exemplo para honrar meus pais e sentir alegria de minha trajetória. 

O ponto alto da relação na minha casa era durante as refeições. Uma época linda, de 

harmonia e muito, muito amor. Nossa casa era grande, então brincávamos dentro de casa 

mesmo, meus irmãos e eu. Tivemos Natais, páscoa e festividades sempre muito felizes, 

esperávamos o Papai Noel, pintávamos ovos de Páscoa, era sempre muito saudável e nos 

permitíamos ser crianças. Entre os 12 e 13 anos comecei a trabalhar com meu pai, comecei com 

coisas simples, mas fui aprendendo a cortar, limpar a loja, medir tecidos e tudo mais. E eu 

comecei a gostar desse novo mundo de comprar, vender, negociar, se relacionar com os clientes. 

Achava o máximo! 

Na adolescência fui descobrindo também a minha sexualidade, tive namorados, mas não 

sentia que aquilo fazia parte de mim. Eu me aceitei como uma pessoa que ama sem preconceitos, 

tive que enfrentar resistência da parte da minha mãe, meu pai não interferia na minha vida 

amorosa, mas minha mãe tinha muita dificuldade em aceitar quem eu realmente era. Confesso 

que até tentei me relacionar com homens, foi importante na minha vida para eu me equilibrar e 

me entender, mas não era quem eu realmente me sentia. 

Nessa época, meu relacionamento com a minha avó foi muito importante, minha avó, 

católica e espírita, me ensinava orações de cura e a me aceitar como quem eu era de verdade, 

sempre carinhosa, amorosa e companheira. 

Eu me formei cedo, fiz curso técnico de administração de empresas e me formei em Direito. 

Sempre amei estudar, me desenvolver. Acho importantíssimo sempre evoluir, crescer como 

pessoa e como profissional, além disso, é extremamente importante para mim o meu 

relacionamento espiritual, minha conexão com Deus é diária e não passa um dia sem eu dedicar 

um tempo a sós como Pai. 
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Já tive alguns negócios, ganhei muito e já perdi também. Aprendi que devemos tratar a 

todos muito bem, com carinho e atenção, seja o que gasta um ou mil, todos precisam ser tratados 

com a mesma atenção, cuidado e respeito. 

Tive um momento especial na minha vida que foi quando fiz um processo terapêutico de 

renascimento. Antes disso, eu era muito impulsiva, raivosa e questionadora. Mas ao fazer esse 

processo, descobri que eu precisava me curar, me encontrar como ser humano. Foi o que me 

despertou a entender o fluxo da vida. 

Uma frase que norteia minha vida é: “Na vida a gente nasce, cresce, vive e a gente morre e 

renasce para progredir sempre”–Alan Kardec. 

Pra mim foi importante entender que estou em um corpo físico, mas a vida é muito mais do 

que isso e há a necessidade de continuar progredindo, crescendo e buscando equilíbrio. O 

problema que enfrento hoje nunca é sobre o próximo, está tudo dentro de mim mesma. 

Tenho valores que norteiam a vida, como humildade, solidariedade, organização, dedicação 

e disciplina, esse processo de evolução me fez entender que se tenho um problema, devo tratá-lo 

em mim e não culpar o outro. Só quando entendi isso a vida se transformou. 

Aqui na Amazônia temos as medicinas da floresta, usamos muito um chá chamado 

ayahuasca, que quando você bebe, você se olha, você se vê na íntegra, aquilo que você gosta e 

não gosta. Se enxerga por inteiro. Isso também me ajudou muito a ver aquilo que eu não podia 

entender dentro de mim. Só posso curar aquilo que sei que existe. 

Eu e minha companheira, Dora Mesquita de Lima, compramos uma pizzaria, então, 

paralelamente, eu trabalhava na pizzaria e nas empresas da família. Nesse tempo, meu irmão 

pedia um espaço a mais nas empresas, então eu pedia clareza a Deus, que ele me mostrasse qual 

caminho era o ideal pra mim e assim aconteceu. Um amigo me ligou e disse que tinha uma 

empresa para me vender, era uma confecção. Eu trabalhava com tecidos, parte elétrica, celulares, 

com a pizzaria, mas essa me pareceu uma grande oportunidade de deixar os negócios da família 

na mão do meu irmão e começar atrabalhar para mim. 

A dificuldade que eu enfrentava na época era que precisava de muito capital para comprar 

essa confecção, eu não tinha esse dinheiro, não tinha para a entrada também. Fui ao banco para 

tentar um empréstimo. Aprendi com meu pai a nunca pagar nada atrasado se você assumiu um 

compromisso, honre com ele, nunca atrase, se puder pagar adiantado, pode até negociar um 

desconto, mas nunca atrase um pagamento. Graças a esse aprendizado, sempre tive essa conduta 

com meus compromissos financeiros, o gerente do banco foi uma benção e conseguiu autorizar 

esse empréstimo do valor da entrada. O mais incrível é que eu não tinha nenhuma garantia e o 

valor era muito grande, mesmo assim, consegui esse valor. Acredito fielmente que a vida, moveu 

o coração burocrático do banco e do gerente para poder conceder esse recurso, pois banco 

nenhum me daria tanto dinheiro assim sem garantia. 

Em todo o meu período como empresária, sempre busquei orientação Divina, sempre 

sendo abençoada. Eu parcelei com o banco a dívida, tanto da entrada quanto da compra da 

confecção e, muitas vezes, quando chegava próximo ao vencimento, eu recebia uma encomenda 

com opagamento adiantado, o suficiente para eu arcar com os compromissos. Antigamente, 
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recebia tudo em dinheiro físico e eu juntava aquele bolo de dinheiro e ia pagar. Os negócios 

brotavam sempre que eu precisava, como se a vida nos ajudasse até na captação de clientes no 

tempo exato. Dava medo? Sim, mas fui com medo mesmo e fiz acontecer, com a direção e ajuda 

do universo, mas a coragem foi minha. 

Todo empreendedor precisa confiar em si mesmo, ter disciplina financeira e administrativa, 

estudar sempre, pois as coisas mudam o tempo todo e é preciso estar atualizada e buscar sempre 

inovações, pois senão busca coisas novas, fica pra trás e quem fica pra trás, não lucra e nem 

prospera. A coragem é necessária, mas não é suficiente, é preciso estudar, saber vender e saber 

se relacionar bem, pois um empreendedor sem relacionamentos não é nada. 

Já fui presidente da Associação Comercial do Acre-Acisa e entendi essa necessidade desde 

cedo. Sempre considerei valiosa a minha conduta, meu comportamento é uma marca.Sou 

persistente e não acredito na palavra “desistência”. A vida dá oportunidades e é importante ter 

paciência, como tive pra adquirir minha empresa, foram anos pedindo pra Deus a té Ele abrir a 

porta. A natureza não dá saltos, tudo acontece no tempo certo. E foi importante me preparar 

para quando acontecesse, imagina se eu me conformasse em não ter dinheiro quando recebi a 

ligação do meu amigo? Imagina se eu me conformasse em não me aceitar, como quem eu sou? 

Imaginou a frustração? Decidi não me frustrar e sim me desenvolver, desenvolvendo um negócio 

que ajuda a transformar vidas, daqueles que trabalham direta e indiretamente, e dos clientes 

através da minha empresa de confecção. 

Hoje tenho uma das maiores fábricas de confecção da região junto da minha companheira 

(Dora) que está comigo há 32 anos. Sempre fui muito agregadora com a família, amigos e clientes, 

isso é muito importante para mim, mas hoje faço isso com muito mais clareza, equilíbrio, 

liberdade e consciência. 

Agradeço ao nosso Pai, acima de tudo, pois Ele sempre esteve à frente, me guiando e 

gerandooportunidades, não passo uma noite sem refletir sobre meu dia e agradecer também, 

não esqueço de agradecer ao acordar. 

Agradeço meu pai Alberto e minha mãe Maria Luiza, que já estão em outro plano na 

existência, minha companheira, Dora, meus irmãos Simone, Geny, Grace e Alberto. Meus amigos 

que também estiveram comigo nesses processos, meus primos. 

Enfim, agradeço a todos que estiveram comigo, me ensinando com exemplos, conversas  

epalavras de apoio, confiança e conforto. 

A magia da vida é viver o hoje, nem no passado para não viver em arrependimento e nem 

no futuro para não deixar o medo e a ansiedade te dominar. A vida é feita no presente. 

“Nascer, Viver, Morrer, Renascer, Progredir Sempre, é a Lei” –AlanKardec. 
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BIOGRAFIA 

Nasci em 1959, empreendedora, investidora em startup, coach, palestrante, com 

experiência em administração de empresas, com habilidades de liderança e gerenciamento. Com 

fortetalento em comunicação verbal, gosto de motivar e inspirar os outros, sou altamente 

animada, dedicada e apaixonada por   ajudar   os   outros   a   alcançarem   seu   potencial   

máximo. Sou sócia das seguintes empresas: Malharia Ponto Sem Nó e Acre Empreendimentos. 

Estudo e pratico alimentação natural, exercícios fisicos e yoga. A vida está sempre a nosso favor a 

qui e agora. 
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